Генеральному Директору 
ООО «РОМАШКА»
ФИО
ОГРН:
 ИНН:
Юридический адрес:

От ООО «ВАСИЛЕК»
ОГРН:
ИНН:
Юридический адрес: 

Исх.№       от             г. 

Досудебная претензия

« »         2020 года  между ООО «РОМАШКА» (далее - Заказчик) и  ООО «ВАСИЛЕК» (далее - Подрядчик) был заключен Договор №    от         г.  (далее – Договор).
Согласно п. 1.1. Договора Подрядчик по поручению Заказчика принимает на себя обязательства по                                         (указать характер работ, согласованный в предмете Договора).  
Согласно п. 2.1. Договора Стоимость работ составляет                  (указать сумму, в т.ч. прописью) руб. 00 коп.
Согласно п. 2.3. Договора Окончательный расчет Заказчик производит по счету, выставленному Подрядчиком, в течение 3 (трех) банковских дней со дня принятия работ Заказчиком на основании акта о приемке выполненных работ по форме КС – 2 и справки о стоимости работ и затрат по форме КС-3, подписанных сторонами. 
«  »           2020 года Сторонами составлены и подписаны Акт № 1 о приемке выполненных работ по форме КС- 2,    справка о стоимости работ и затрат по форме КС-3.
Однако, Заказчик в полном объеме не исполнил сове обязательства по оплате стоимости работ.
Так, на сегодняшний день задолженность Заказчика перед Подрядчиком по договору составляет                  рублей 00 коп. 
Согласно п. 6.4. Договора В случае нарушения сроков оплаты за выполненный, в соответствии с Договором, объем работ, Заказчик оплачивает Подрядчику пеню в размере 0,2 % от стоимости неоплаченной суммы за каждый день прострочки, но не больше 10 % от суммы Договора.  
РАСЧЕТ ДОГОВОРНОЙ НЕУСТОЙКИ:


Указать расчет неустойки. 

Согласно ст. 309 Гражданского кодекса Российской Федерации,  обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями или иными обычно предъявляемыми требованиями.


На основании изложенного, ПРОШУ:
1. Выплатить ООО «ВАСИЛЕК» сумму задолженности в                             размере                        руб. 00 коп.
2. Выплатить ООО «ВАСИЛЕК»  договорную неустойку в                                    размере                       руб. 00 коп. 

Денежные средства прошу перевести в десятидневный срок по реквизитам, указанным в Договоре №       от         года. 
                                
В случае отрицательного ответа будем вынуждены обратиться в Арбитражный суд города Москвы для взыскания задолженности и  неустойки в принудительном порядке. 

Приложение:
1. Доверенность на представителя;
2. Акт сверки. 

 

«  »                 2020 года                      
                                                          Представитель по доверенности ФИО. 
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